

**Balaton-parti Fenntartó és Hasznosító Kft.**  
8600 Siófok, Petőfi sétány 3.

Az előterjesztés törvényességi  
szempontból megfelelő:  
Siófok, 2024. június 7.

Dr. Boda Zsuzsanna  
jegyző

## **ELŐTERJESZTÉS**

**Siófok Város Önkormányzata Képviselő-testületének  
2024. június havi rendes ülésére**

**Tárgy:** A Pünkösdi Szezonnyitó rendezvény pénzügyi elszámolása

**Előterjesztő:** Kósz Ágota ügyvezető igazgató

**Előkészítette:** Nagy Viktória, értékesítési igazgató  
Donkó Dávid, controller

**Tárgyalja:** Pénzügyi és Tulajdonosi Bizottság

## Tisztelt Képviselő-testület!

A 2024. évi Pünkösdi Szezonnyitó Rendezvényt (2024. május 17-20.) a Siófok Város Kommunikációs és Turisztikai Iroda és a Plázs Nyár Kft. közös szervezésében bonyolította le a Balaton-parti Kft. (továbbiakban: Társaság) a siófoki Nagystrand területén.

A Plázs Nyár Kft-vel kötött szerződés magában foglalta a színpadi programok és esti koncertek színpad bérleti és technikai költségeit, valamint a rendezvény teljes körű biztosítását, elsősegélynyújtást. A Balaton-parti Kft. kötött szerződést a KIMK által előzetesen már leszerelt kulturális és gyerekprogramok közreműködőivel, valamint a kitelepülő vendéglátóegységekkel és kézművesekkel.

A KIMK által átadott szolgáltatói listán felül a Balaton-parti Kft. további programlehetőséget szervezett, élve a strandi terület adottságaival, így olyan attrakciókat is tudunk fogadni, amiket a rendezvény korábbi helyszínének (Dísz tér) korlátozott helyi adottságai miatt nem. A Nagystrand területén az egész napos családi programok, az autókiallítás és bemutatók - összesen 15-féle attrakció, programelem - biztosították a látogatók szórakozását. A hétfői nap a Reménység Alapítvány szervezésében került megrendezésre, többek között egészségmegőrző bemutatók, szűrések, gyerekprogramok színes kínálata várta az érdeklődőket.

A Siófok Város Kommunikációs és Turisztikai Iroda - saját költségkerete terhére - további programokat szervezett, mint például a szombati VIP rendezvényt és a látványokban gazdag Heliforce helikopter légbemutatót, továbbá biztosította a gyerekek körében közkedvelt Exatlon pályát.

Összegzésképpen elmondható, hogy egy nagyon jó hangulatú, színvonalas esemény került megrendezésre, amihez a Balaton part látványa és az egyedi területi adottságok is nagyban hozzájárultak.

A részletes programot a rendezvény plakátja tartalmazza (lásd 2.sz.Melléklet).

### I. Költségvetés:

Ft-ban

<b>12 db Szállítói szerződés – Kiadások összesen</b>	<b>22 120 000</b>
<b>Balaton-Parti Kft. szervezési díj - Bérköltség</b>	<b>1 451 496</b>
<b>KIADÁS ÖSSZESEN (nettó)</b>	<b>23 571 496</b>
<b>15 db Vevői szerződés – BEVÉTEL ÖSSZESEN (nettó)</b>	<b>1 326 769</b>
<b>Egyenleg (nettó)</b>	<b>22 244 727</b>
<b>EGYENLEG (bruttó)</b>	<b>28 250 803</b>

A rendezvényre kitelepülő árusok panasszal éltek a Balaton-parti Kft. felé, tekintettel arra, hogy a Plázs Nyár Kft. által szerződött biztonsági cég elkerítette az általuk bérelt ún. gasztrouvar területét, ami elzárta őket a látogatóktól. Az elkerítés szükségességét a koncertre érkezők biztonságos beléptetésével indokálták. A rendezvény biztonsági intézkedési rendjük alapján csak egy beléptetési ponton keresztül biztosítható a vendégek átvizsgálása és ellenőrzése.

Tekintettel arra, hogy a látogatók nagy része ezen a beléptetési helyen érkezett az esti programokra, így gasztrouvar megközelítése akadályoztatott volt. Ennek okán bérleti díj visszatérítést követelnek Társaságunktól.

## **II. Finanszírozás:**

A Pütkösdi Szezonnyitó rendezvény kiadásait a Balaton-parti Kft. előfinanszírozta, a szerződött szállítók felé a díjakat maradéktalanul kifizette. A bevételi oldalon jelentkező összeg a bérlői esetleges követelések miatt csökkenni fog, előreláthatólag 600.000,-Ft összegben. A rendezvény idején a Nagystrand ingyenesen volt látogatható, így a Társaságnak jegyár bevétele nem keletkezett, ugyanakkor a rendezvény miatt megnövekedett strandüzemeltetési költségeket (pl. személyszállítás, áram- és vízfogyasztás) Társaságunk viselte.

A rendezvény pénzügyi fedezetét Siófok Város Önkormányzatának 2024. évi költségvetésében biztosítja, a részletes tételes elszámolás dokumentumai a Költségvetési Osztály részére benyújtásra kerültek.

### Mellékletek:

1.sz.Melléklet: Polgármesteri levél 2024.04.30-án kelt Polgármesteri levél

2.sz.Melléklet: Pütkösdi Szezonnyitó plakát

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztésben foglaltakról alakítsa ki álláspontját és hozza meg döntését.

Az előterjesztést a Pénzügyi és Tulajdonosi Bizottság tárgyalja, a Bizottság álláspontját a Képviselő-testület ülésén ismerteti.

### Határozati javaslat:

Siófok Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta „*A Pütkösdi Szezonnyitó rendezvény pénzügyi elszámolása*” tárgyú előterjesztést és az alábbi határozatot hozza:

A képviselő-testület az előterjesztésben foglalt tételes elszámolást elfogadja, és a rendezvény fedezetét Siófok Város Önkormányzata 2024. évi költségvetésében 22.244.727,- Ft + áfa, azaz huszonnyolcmillió-kettőszázötvenezer-nyolcszázhárom forint összegben az általános tartalékkeret terhére biztosítja.

Felelős: dr. Lengyel Róbert polgármester (a határozat közléséért)

Kósz Ágota ügyvezető igazgató, Balaton-parti Kft. (végrehajtásért)

Határidő: 2024. július 5.

Siófok, 2024. június 7.

**Kósz Ágota**  
ügyvezető igazgató